
АНДРУШІВСЬКА МІСЬКА РАДА
БЕРДИЧІВСЬКОГО РАЙОНУ ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ

В И К О Н А В Ч И Й К О М І Т Е Т

Р І Ш Е Н Н Я

від 20 лютого 2026 р. № 63

Про схвалення проєкту Програми підтримки Управління Служби безпеки
України в Житомирській області на 2026 рік

Відповідно до підпунктів 1, 2 пункту «а» статті 27, пункту 1 частини другої
статті 52 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою
вжиття невідкладних заходів із забезпечення національної безпеки і оборони,
розвитку оборонного і безпекового потенціалу, покращення криміногенної
ситуації, зниження рівня злочинності на території громади, враховуючи лист
Управління СБУ в Житомирській області, виконавчий комітет Андрушівської
міської ради
В И Р І Ш У Є:

1. Схвалити проєкт Програми підтримки Управління Служби безпеки України
в Житомирській області на 2026 рік, (далі – Програма), що додається.

2. Подати Програму на затвердження Андрушівської міської ради.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з
питань діяльності виконавчих органів ради Сергія ДЕМЧЕНКА.

Міський голова Галина БІЛЕЦЬКА
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СХВАЛЕНО

Рішення виконавчого комітету
Андрушівської міської ради

20 лютого 2026 р. №

Програма
Підтримки Управління Служби безпеки України

в Житомирській області на 2026 рік

м. Андрушівка
2026 рік
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Паспорт

Програми підтримки Управління Служби безпеки України в Житомирській
області на 2026 рік

1. Розробник Програми Андрушівська міська рада
2. Відповідальні виконавці та

основні учасники Програми
Андрушівська міська рада, Управління
Служби безпеки України в Житомирській
області

3. Термін реалізації програми 2026 рік
4. Фінансове забезпечення

Програми
Фінансування Програми здійснюється за
рахунок коштів бюджету міської
територіальної громади та інших джерел
фінансування, не заборонених чинним
законодавством

5. Загальний обсяг фінансових
ресурсів, необхідних для
реалізації Програми

200 тис. грн.

6. В тому числі бюджетних
коштів:

200 тис. грн.

- з них коштів бюджету
міської територіальної
громади

200 тис. грн.

- інші джерела кошти, не заборонені чинним
законодавством України

ІІ. Визначення проблем, на розв’язання яких спрямована Програма
Програма розроблена на підставі Законів України «Про місцеве

самоврядування в Україні», «Про Службу безпеки України», «Про боротьбу з
тероризмом», «Про засади запобігання та протидії корупції», «Про організаційно-
правові основи боротьби з організованою злочинністю», для створення дієвої
системи протидії можливим терористичним проявам, відсічі та стримування
збройної агресії російської федерації, розвитку оборонного і безпекового
потенціалу, стабілізації криміногенної ситуації, уповільнення темпів зростання
злочинності, стримування збройної агресії.

Відповідно до Закону України “Про Службу безпеки України”, на Службу
безпеки України покладається у межах визначеної законодавством компетенції
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захист державного суверенітету, конституційного ладу, територіальної цілісності,
економічного, науково-технічного і оборонного потенціалу України, законних
інтересів держави та прав громадян від розвідувально-підривної діяльності
іноземних спеціальних служб, посягань з боку окремих організацій, груп та осіб.
До завдань Служби безпеки України також входить попередження, виявлення,
припинення та розкриття злочинів проти миру і безпеки людства, тероризму,
корупції та організованої злочинної діяльності у сфері управління і економіки та
інших протиправних дій, які безпосередньо створюють загрозу життєво важливим
інтересам України.

Проведення заходів, спрямованих на проведення роботи із забезпечення
безпеки держави та її мешканців, оперативного розкриття протиправних дій з боку
терористичних угруповань та інших злочинів проти національної безпеки України,
що потребує достатньої матеріально-технічної бази органів безпеки.

Враховуючи вищезазначене, виникає необхідність у виділенні коштів з
бюджету міської територіальної громади на цілі у вигляді субвенції державному
бюджету відповідно до положень статті 85 Бюджетного кодексу України.

III. Мета програми
Програма спрямована на реалізацію комплексних взаємоузгоджених заходів

між органом місцевого самоврядування та Управлінням Служби безпеки України
в Житомирській області, покращення взаємодії з іншими правоохоронними
органами, громадськими формуваннями та трудовими колективами громади щодо
забезпечення державної безпеки; покращення матеріально–технічного
забезпечення підрозділу з метою збільшення ефективності її роботи та мобільності
у реагуванні і попередженні злочинів, а також інших правопорушень; покращення
роботи з питань попередження протиправних проявів і злочинів, інших
негативних явищ.

Метою Програми є реалізація в громаді державної політики з питань захисту
державного суверенітету, зміцнення законності і правопорядку, оздоровлення
криміногенної обстановки, забезпечення комплексного підходу до розв’язання
проблем матеріально-технічного забезпечення Управління Служби безпеки
України в Житомирській області.

IV. Перелік завдань, заходів Програми та результативні показники
Основним завданням програми є створення належних умов для
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функціонування та забезпечення діяльності Управління Служби безпеки України в
Житомирській області (Додаток 1).

Термін реалізації заходів Програми протягом 2026 року.

V. Фінансове забезпечення Програми
Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів бюджету

Андрушівської міської територіальної громади шляхом надання фінансової
підтримки у вигляді субвенції з місцевого бюджету державному бюджету на
виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів Управлінню
Служби безпеки України в Житомирській області в межах затверджених
бюджетних асигнувань.

VІ. Очікувані результати виконання Програми
Реалізація Програми дасть можливість:
знизити загальний рівень загроз інтересам держави на території

оперативного забезпечення, за рахунок створення належних умов для ефективного
виконання службових обов’язків співробітниками Управління Служби безпеки
України в Житомирській області;

запобігти виникненню умов, що сприяють вчиненню злочинів,
удосконалити методи боротьби з тероризмом, забезпечити захист конституційних
прав та свобод людини, посилити координацію дій з органами місцевого
самоврядування;

створити належні умови праці співробітникам Управління Служби безпеки
України в Житомирській області, що забезпечить ефективне виконання
оперативно-розшукових та контррозвідувальних заходів, а також заходів
антитерористичного та протидиверсійного характеру.

VІІ.Контроль за виконанням Програми
Контроль за виконанням Програми здійснює головний розпорядник коштів
бюджету Андрушівської міської територіальної громади.

Начальник відділу
юридичного забезпечення Володимир ЯРЕМЧУК


